

潮观点

博主:那小兵

星火花

白岩松: 像乌龟 那样活着

博主:小铃铛

白岩松有过一次患抑郁症的经历,所以格外注意自己的健康,每年他都按时去医院做一次全面体检。他更注重的是精神上的疗养,调整自己的心态。

有一天,电视上正播放白岩松主持的节目,白岩松叫儿子一起看。儿子不屑地说了一句:“不看,那有什么好看的?”白岩松有种挫败感:连儿子都不喜欢,观众总有一天也会嫌弃自己这张脸吧?难道自己真的该隐退了?

那些日子,白岩松失去了自信,他总是小心翼翼地留心别人对他的评价。有一次有同学开玩笑说他发福了,他都计较了半天。一连几天他都拿着公平秤,天天称体重。他的这种紧张情绪,一直维持到那天他去探望著名的漫画家丁聪老先生。

丁聪大病初愈,白岩松去慰问老爷子。丁聪谈起了自己的养生之道,说他的保养之方就是不活动:“你说乌龟长寿吧?它是世界上最长寿的动物,你看它爱运动吗?”

也许老爷子当时只是开个玩笑,但白岩松当了真,决定第二天就效仿实施“乌龟养生法”。由于工作性质的关系,过去他为抢新闻走路跟一阵风似的,后来他开始慢慢悠悠地迈着四方步,说话也尽量放慢语速,开车更是遵守限速从不违规。

后来,白岩松跟季羡林先生聊起养生之道。季老也提到了这种“乌龟养生法”,他的养生秘诀也很有特点:第一吃素,第二不运动。季先生有一个解释,他说奔跑类的动物都短命。

白岩松大彻大悟,几年坚持下来,他的性子没有过去急躁了,他常挂在嘴边的话是:“跌落低谷并不可怕,因为总有一天会爬起来。最可怕的是站在顶峰,不知道哪天会跌下去。当你觉得累的时候,像乌龟一样放慢步子,抛开压力,让自己活得轻松些。放下思想包袱,这样总不会死得太快吧!”



向美国人讲雷锋

反应是:“你在讲中国人的《圣经》故事吗?”

第二个故事

雷锋是个最会理财的中国人,他有个百宝箱,里面装的都是他平时捡来的各色小东西,不舍得丢弃,到需要用时就派上了用场。美国人的反应是:“一省了开车去店里买,二省了花钱买新的,三让自己有机会练习废物利用,而且非常环保,希望我们州长能像雷锋。”

第三个故事

雷锋是个最有良心的理财

师,他有个小账本,把每天省下的几分钱都记录下来,累积起来买成文化课本,教同事学文化。美国人的反应是:“如果我们都像雷锋那样善待自己和别人,那银行和汽油公司如何赢得暴利呢?”

第四个故事

雷锋是个诚恳、认真的驾驶员,他的开车风格正是当今中国人最缺少的榜样。美国人的反应是:“雷锋死去却没有向保险公司索要保险赔偿,也没有获取人寿保险赔偿,这个社会谁会补偿这种好人的损失

呢?换句话说,有何动力让没‘车品’的人学会驾驶品德呢?”

第五个故事

雷锋是个不图功名的人,他没登台念过演讲稿,没对别人训过话,没向上级要过官职,却用实际行动做了一件又一件好事。美国人的反应是:“我们都做不到雷锋的标准,所以都在找借口降低标准,最后干脆放弃了许多标准和原则,并美其名曰民主,包括我们的总统奥巴马也是如此。”

亲爱的读者们,你们真的比美国人更懂得雷锋吗?

图天下

博主:江源

长崎 de 孔子庙



前些日子,本人和朋友去日本长崎游玩,不料竟在长崎看到了庄严华丽的孔子庙。该庙20世纪初由当地华人捐助建立,是日本最大的中国式庙堂。大红色的圆柱和飞起的屋檐,还有真人大小的七十二先贤石像,令我的民族自豪感油然而生。庙内设有博物馆,常年展示着由北京故宫博物院等提供的中国国宝级文物。

晒生活

博主:毛利

零食那点事儿

在国外时,有一件事经常让人觉得苦闷:到处找不到好吃的零食。外国人在吃的方面,一塌糊涂得让人心碎:不是死甜死甜的巧克力糖果蛋糕,就是咸到极致的瓜子、爆米花。他们就像头脑简单的傻孩子一样,以为多加点糖和盐就能讨人欢心。

就拿爆米花来说,出了中国,我再没吃过一回甜的。最后气极了,我抓住一个土耳其老爹问:“哪里有甜爆米花卖?”老爹笑眯眯地说:“我保证你跑遍整个土耳其都找不到一包甜的。”旁边站着的德国胖女人看不下去了,说:“我们德国倒是甜咸都有。”然而,我还是没有为了一包爆米花杀去德国的雄心。

爆米花已然不争气,别的方面也乏善可陈。在印度时,我想吃杏仁,到超市里一问,倒是有推销员热情推销他家特产美国大杏仁。我问:“熟的吗?”推销员说:“不熟,可是熟起来很方便。”我纳闷:哪有买零食回去加工的道理?零食之所以在女人心目中有屹立不倒的位置,不就是因为它方便、味美、量小、能避免大面积发胖?于是我跟推销员摆摆手,这个执著的印度人却说:“你等等——”

两分钟后他叫来超市食品柜台的大厨,教我如何一步步炒熟杏仁。我连忙摆手:对不起,我再也不想吃杏仁了。

最后,我终于摸到一家中国小超市,里面摆放着各类中国零食,虽然价格昂贵得惊人,我还是豪迈地买了两包,果然是来自祖国的话梅,酸中带甜,滋味绝妙,我瞬间接了地气,又变成一个好吃嘴的中国人。

等回国时,正好是春节,家里摆满无数零食,从话梅瓜子到特产红薯干,再到绿茶牛轧糖、泡椒凤爪……难怪无数拿了绿卡的中国人,都要挣扎着回国。在国外有什么意思呢?吃个零食都那么苦闷。

但近来有件事,让我琢磨是不是该戒了零食。一次,去男友家玩,临走时,他母亲很起劲地装了几袋零食,交给她儿子说:叫××带走。她儿子说:“不用啦。”没想到他母亲说:“为什么不?我看她一天到晚都在吃。”

吃货被人揭穿时,自己总会震惊——原来我竟然是个吃货。但转念一想,这又不是我一个人的错,人各有志,外国人研究火箭高科技,中国人便要专门研究吃的巧妙。对我们来说,零食何尝不是一种艺术?